

Вице-президент по лечебной деятельности Благотворительного фонда встретилась с министром дорог и городского развития Исламской Республики Иран

Вице-президент по лечебной деятельности Благотворительного фонда по оказанию помощи нуждающимся в опеке детям имени Гурбангулы Бердымухамедова Огулджахан Атабаева встретилась с министром дорог и городского развития Исламской Республики Иран г-жой Фарзанех Садегхи Малваджерд, прибывшей в Туркменистан для участия в Международной конференции «Год мира и доверия: развитие международной деятельности во имя детей», проводимой по случаю 4-й годовщины образования Фонда.

Поблагодарив министра дорог и городского развития Ирана за принятие приглашения принять участие в масштабном международном форуме, вице-президент по лечебной деятельности Фонда О.Атабаева отметила, что основанное на узах дружбы и братства сотрудничество между двумя соседними странами успешно развивается в различных направлениях.

В свою очередь г-жа Фарзанех Садегхи Малваджерд высказал сердечную признательность за созданную возможность посетить прекрасный Туркменистан.

В ходе встречи особо отмечалось, что культурно-гуманитарная сфера является одним из основных направлений сотрудничества двух соседних стран, осуществляющих активное взаимодействие в этой области.

Как подчёркивалось, туркменский и иранский народы, объединённые общностью истории, культуры и традиций, высоко ценят такие благородные принципы, как гуманизм, нравственное воспитание и оказание поддержки нуждающимся. В данной связи деятельность Благотворительного фонда по оказанию помощи нуждающимся в опеке детям имени Гурбангулы Бердымухамедова является свидетельством достойного продолжения этих благородных принципов в новую историческую эпоху. В данном контексте было акцентировано внимание на поддержке и помощи, направленных на обеспечение социальной защиты детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, на их адаптацию в обществе, подготовку к самостоятельной жизни.

В ходе беседы министр дорог и городского развития соседней страны отметила значение работы Фонда, осуществляющей на национальном и международном уровне, способствующей укреплению гуманитарного сотрудничества в регионе и мире.

В завершение встречи вице-президент по лечебной деятельности Благотворительного фонда по оказанию помощи нуждающимся в опеке детям имени Гурбангулы Бердымухамедова Огулджахан Атабаева и министр дорог и городского развития Исламской Республики Иран г-жа Фарзанех Садегхи Малваджерд обменялись наилучшими пожеланиями.